

# 千余件衣物筑大爱

如果您想献爱心,请拨打18605461739



四年级三班的学生正在整理捐赠的衣物。  
本报记者任小杰 摄

本报4月22日讯(记者 李沙娜) 21日,利用周末,本报与东营区慈善总会、东营博爱发展中心联合组织的“捐衣筑爱”活动在胜南社区举行。活动中,有了更多市民参与其中,上千件衣物汇入到了捐助物资中来。

在“捐衣筑爱”的活动现场,有不少小学生的身影。10岁的李芊睿和她的6个同学听老师介绍了此次捐助活动后,就一起带着自己小时候的衣服和图书、书包等物品来到了捐助现场。活动中,他们还当起了现场的小志愿者。

李芊睿说:“我和同学们希望能帮助更多的小朋友。我们捐完东西之后,也希望能同工作人员们一起干点活儿,整理一下衣物,做好记录。能做自己力所能及的事,我真开心。”在她的影响下,带着牙架的孙熙媛也坚持在现场做起了免费服务,“矫正牙齿耽误不了干活。”说着和其他的小朋友一起热情地迎接前来捐衣物的市民。

家住现河的“准妈妈”小王,挺着肚子带着衣服也来到了活动现场。她说,自己还有近20天就到预产期了。小王说:“听说有献爱心的活动,我就在

家忍不住了。想着生了孩子之后,坐月子、看孩子可能就没办法出来参加这种活动了,所以今天就想抓住这次机会,把家里还有用的衣服拿到了活动现场。”

据统计,在一天的捐献活动中,又有千余件衣物被纳入到了“捐衣筑爱”活动中。同时,还不断有市民纷纷前来咨询活动的进程,希望献出自己的一份爱心。

如果你也想帮助山区的孩子,为他们捐献衣服、课本、被子等,可以与我们联系,联系电话:18605461739。

## 东营区吕剧文化艺术周活动启动

# 咱们的生活真不赖!

本报4月22日讯(记者 吕增霞)

4月22日,由东营区委宣传部、东营区文体广电新闻出版局、牛庄镇人民政府联合举办的东营区吕剧文化艺术周暨一年一村一场戏活动在牛庄镇正式启动。据了解,此次东营区吕剧文化艺术周时间为4月22日至26日。目前全区共有50家民间文艺团体符合扶持条件,预计全区全年演出1200余场,远远

超出了“一村一年一场戏”的任务目标。

据了解,此次东营区吕剧文化艺术周时间为4月22日至26日,启动之后将先后举办东营市吕剧文化发展研讨会、牛庄镇群众文化活动展演暨前邵社企联动服务中心启用仪式、东营市庄户剧团吕剧精品剧目展演、东营市“建大杯”吕剧伴奏乐器演奏大赛等活

动。

此外,一年一村一场戏活动是东营区为实现省委、省政府提出的“一年一村一场戏”的工作目标,进一步加强农村文化建设,完善农村公共文化服务体系而实施的一项重要工程。东营区将以此次活动为契机,将繁荣农村文化与振兴吕剧艺术深入结合,带动农村文化的大发展大繁荣。

## 首支百姓城管 志愿服务队亮相

本报4月22日讯(记者 李金金 通讯员 于惠)

20日上午,青华社区百姓城管志愿服务队授旗仪式举行,此项活动的启动,标志着东营市首支“百姓城管志愿者”服务队伍的正式成立。

在宣读倡议书后,城管志愿者还进行了宣传文明的签名活动,50余名城管志愿者们在城管执法队员的带领下,走上街头进行文明劝导和城管法律宣传活动,城管志愿者身穿统一的印有城管志愿标志的背心,佩戴统一的红袖章,志愿者们在太行山路、青华社区、农贸市场发

放城市管理倡议书3000余份。

同时,城管志愿者还协助城管队员宣传文明规范,劝阻乱停乱放、乱扔垃圾、乱设摊等行为,协助保障城区市容秩序。据东营区城市管理管理局的工作人员介绍,城管志愿者由城管队员进行基本业务知识的培训后上岗。在活动中,志愿者们亲切的乡音、和蔼的口气一下子拉近了与市民、店主之间的距离,加上他们着便装,摊贩从心理上减少了抵触情绪。城管队员一边劝导,志愿者们在旁边帮腔,取得了很好的效果。



城管志愿者进行签名活动。本报通讯员 摄

## 门球场重新焕生机!

### 围墙、器材室等将修复

本报4月22日讯(记者 李金金)

东营区金水南区的门球场地由于人员更换、场地老化等原因曾一度荒废。22日,记者了解到,直到今年春天,在居民的申请下,球场又重新布置了细沙、门球器材等,围墙、乘凉棚、器材室等还将进一步修复。

22日上午9点半,记者在金水南区东北处的门球场看到,几位老人带着遮阳帽,正在此专心致志地打门球。门球场约有

700多平方米,场地上均匀的铺满了细沙,在此打球的老先生闫路明告诉记者,这些细沙、新式的门球,以及扫帚和铁锹等都是今年春天居委会刚配备上的。

据居委会的工作人员张延春介绍,根据目前门球场的状况,铁围栏年久生锈需要重新粉刷、器材室以及乘凉棚需要焊接、更换。目前他们已经将这些内容申请上报,等批下来后就会立即实施。

## 沪深300ETF五大误区应还原真实

复旦大学金融研究院副教授 罗忠洲博士

是这样吗?您能不能告诉我们国际主流ETF到底是怎么做的?

罗忠洲:ETF的核心机制是高效的一二级市场联通机制,即“T+0”申赎机制,唯有如此,才能确保ETF的低折溢价和高定价效率。我国由于集中统一的结算安排和卖空机制不完善,因此只能采取场内“T+0”实时申赎机制来实现这一目标,这也是上交所2005年上市我国首只ETF时的重大创新。

记者:“T+2”采用非担保交收,与现有ETF交收模式不同,在运行上是否有风险?

罗忠洲:“T+2”模式采用非担保交收,即未经交易所直接把投资者持有的证券划入基金管理人账户。例如,投资者A申购ETF,基金

管理人把信息提交给登记公司,登记公司根据基金管理人或证券公司的指令直接把A持有的对应股票划入ETF账户,期间不经过证券交易所,这一过程可能会引发市场争议。

一是可能扰乱交易所的正常信息披露监管秩序。

二是影响交易所一线监管功能的正常发挥。

三是账户绑定风险。

四是操作风险与道德风险。

记者:我们注意到“T+0”版沪深300ETF中,25%权重的深市部分股票采用“现金替代”,在现有的ETF中,“现金替代”常见吗?对投资者的成本会产生影响吗?

罗忠洲:这里说的“现金替代”指的是投资者在申购ETF时,提供

“钱”代替“股票”给基金公司,由基金公司代为买入股票并申购。对基金资产来说还是“实物申购”,对投资者来说只是由原来的“自己买股票”变成了“基金公司代买股票”,不会对投资者的成本有什么影响。

记者:我们知道套利是ETF的灵魂,它保证了投资者可以在二级市场上以贴近公允价值的价格买到ETF。“T+0”模式可以方便的进行套利,这一点毋庸置疑,那么“T+2”也可以做到这一点吗?

罗忠洲:听到一种说法,说可以通过存货或融券来弥补“T+2”较弱的套利时效性,但实际上,这一操作很困难,只能是“无效”或“低效”套利。

我们来看通过存货进行套利:

事先买入300ETF或300个成分股,当ETF出现折溢价时进行相应买卖操作。但这种策略一天只能周转一次,而且必须承担持有存货的资金成本和价格波动风险(或对冲成本),效率低下。

记者:前面也提到“现金替代”,那么这种模式是否存在交收风险?

罗忠洲:有少数投资者认为,根据“T+0”模式的跨市场ETF交收安排,代办券商需向上交所申请ETF的净申购额度,代办券商需向中国结算上海分公司缴纳根据净申购额度计算的交收价差保证金,可能存在交收风险。

然而,我们经过分析认为,“T+0”模式不存在交收风险。

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

## 招聘(东城)送报人员数名

(下岗工人优先)

联系电话:0546-8203666

15006857611



## “快乐春日,关怀伴行”长安铃木春季服务活动倾情启动

即日起至5月31日,长安铃木专为喜爱驾车出游的广大车主朋友们开展“快乐春日 关怀伴行”春季服务活动。为车主朋友们提供出游前的爱车免费检测服务,景

区贴心服务以及部品优惠促销活动。

期间,长安铃木还举行部分部品优惠促销,折扣最高可达原零售价8折,同时还免费赠送《爱车宝典》一册。

车主还可享积分风暴,疯狂兑礼活动,可通过在店内消费积分的形式,兑换精美鼠标垫、纸巾盒、护理套装、高档遮阳伞等精美礼品,乐享实惠。

挂失声明 张子平身份证(370522197109040673)、驾驶证(370522197109040673)丢失,特此声明。

齐鲁晚报分类广告:0546-8327067